

弘扬劳模精神,通过实干实现中国梦、济宁梦

# 济宁表彰267名劳模和先进个人

本报济宁4月27日讯(记者 王洪磊 通讯员 任立志) 27日,“五一”国际劳动节即将来临之际,济宁市在运河宾馆召开表彰大会,对在各行各业中表现突出的劳动模范和先进个人进行表彰,共有267名劳模和先进个人以及121家单位获此殊荣。

为表彰先进,大力弘扬工人阶级伟大品格和劳模精神,唱响劳动光荣、工人伟大的时代主旋律,

激励全市广大职工坚定信心,振奋精神,爱岗敬业,争创一流,济宁市总工会决定,授予济宁市市中区新闻中心等38个单位获得济宁市“五一”劳动奖状,授予苏琿等200名职工济宁市“五一”劳动奖章,授予济宁市工商行政管理局市中分局等80个集体济宁市“工人先锋号”。另外,于文秀等63人“山东省劳动模范和先进工作者”荣誉称号,

张矿军等4人获得全国“五一”劳动奖章。

现场,全国劳动模范张秀文向全市各行各业、各条战线的劳动者发出倡议,号召劳动者大力弘扬工人阶级伟大品格和劳模精神,开展建功立业活动,为推进济宁的科学发展跨越发展做出积极的贡献。

获得“劳模”称号的唐瑞成,是兖矿集团兴隆煤矿的一

名普通工人,今年50岁的他已经在矿下工作了有25年的时间。常年在井下工作,时刻都面临着顶板和瓦斯等危及生命的意外的发生,但是唐瑞成还是通过自己的坚持和努力,收获了兖矿集团“首席技师”、兴隆矿“十佳金牌员工”等一系列的荣誉和奖励。

济宁市委书记马平昌在会议现场对受到表彰的先进

集体和先进个人表示热烈的祝贺,向奋战在各行各业、各条战线上的广大工人、农业知识分子和全体劳动群众致以节日的问候和敬意。马平昌指出,济宁市目前正在进行“五城同创”,要切实形成崇尚劳模、学习劳模、争当劳模和关爱劳模的良好氛围,在平凡的岗位中创造出不平凡的业绩,通过实干来实现中国梦、济宁梦。

# 见习基地受毕业生热捧

了解自身优势,求职更趋理性



求职者向就业指导人员咨询。 贾凌煜 摄

本报济宁4月27日讯(记者 贾凌煜) 27日,济宁人才大厦举办大型招聘会,众多求职者前往参加,12家市属见习基地招聘344名见习生,受到求职者的欢迎。现场的求职就业指导处更是吸引了不少毕业生咨询,在了解自身优势后,毕业生们求职更趋理性。

上午9点,济宁人才大厦两层招聘大厅已有近200名求职者在与招聘单位交流,向招聘单位详细地推荐自己。在招聘会一楼大厅,市属见习基地招聘专区非常抓人眼球,山东如意科技集团、华勤集团等多家大型公司招聘数十位见习

生,部分应聘见习基地的毕业生坦承一方面都是大企业,另一方面正是看中了见习生高达70%的留用率。

今年刚22岁的小荣,就是应聘的见习生。“我的社会经验和工作经验都很欠缺,想通过见习增加自己的社会阅历。”小荣说,即使去别的企业应聘也需要有试用期,在见习基地也能学到更多实用的知识和技能,有利于今后的发展。“就是觉得留用率高,所以来试试,希望一年之后能顺利留下。”另一为求职者坦承。

“上午9点到10点,就收到了近20份简历。”一家见习

基地负责招聘的李先生说,来应聘见习岗位的求职者众多,大部分都是刚从学校毕业,走向社会的大学生。“他们思维活跃,富于创造力,经验的不足也可以通过实习来弥补。”

记者看到,现场各家单位的招聘人员都非常认真,与每位求职者都要攀谈许久。“这样对求职者有更多的了解,现在的求职者越来越理性,不再盲目投递简历,觉得自己能胜任的会多问一些问题。”一位招聘人员说,现在公司招聘也不再“撒大网”,而是通过招聘会现场就对求职者有了总体印象,争取精益求精。

齐鲁晚报·今日运河  
全心全意为济宁人民服务

九龙家电  
JIULONG HOME APPLIANCE

齐鲁晚报·今日运河 携手九龙家电共同打造

九龙红五一 给力更给力

# 家电购物节

五一小长假,齐鲁晚报·今日运河再次联合九龙家电强势推出五一家电购物节活动,届时,九龙家电将携手各家电厂家全线让利回馈!总经理签名售机、天天抽金条等系列活动精彩纷呈!购机即享厂方让利、九龙直降、国家补贴三重优惠!九龙家电万款低价,必有一款适合您!

主办单位: 齐鲁晚报·今日运河 九龙家电 活动时间: 4月27-5月1日 活动地址: 济宁九龙家电及各分店